

Erratum

Corrigendum to “In situ petrographic thin section U–Pb dating of zircon, monazite, and titanite using laser ablation–MC–ICP–MS”  
[Int. J. Mass Spectrom. 253 (2006) 87–97]

Antonio Simonetti<sup>a,\*</sup>, Larry M. Heaman<sup>a</sup>, Thomas Chacko<sup>a</sup>, Neil R. Banerjee<sup>a,b</sup>

<sup>a</sup> Department of Earth and Atmospheric Sciences, University of Alberta, 1-26 Earth Sciences Building, Edmonton, Alberta, Canada T6G 2E3

<sup>b</sup> Department of Earth Sciences, University of Bergen, Allegt. 41, 5007 Bergen, Norway

Available online 10 January 2007

The author regrets that Ref. [8] and its citation on page 88 were published with errors.

The correct author name of the item referenced is Bence Paul. Therefore, on page 88 “. . . Bence et al. [8] . . .” should read “. . . Paul et al. [8] . . .”

Also, the correct Ref. [8] is as follows:

[8] B. Paul, J.D. Woodhead, J. Hergt, J. Anal. Atom. Spectrom. 20 (2005) 1350.

DOI of original article: [10.1016/j.ijms.2006.03.003](https://doi.org/10.1016/j.ijms.2006.03.003).

\* Corresponding author. Tel.: +1 780 492 4354; fax: +1 780 492 2030.

E-mail address: [antonio.simonetti@ualberta.ca](mailto:antonio.simonetti@ualberta.ca) (A. Simonetti).